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1 Testo del problema

In un triangolo ABC, il lato AB supera di 1cm il lato BC, il quale a sua volta & 5 del lato AC. Sapendo che il
perimetro del triangolo &€ 25cm, determina le lunghezze dei lati.

2 Dati

AB = EC +1cm
BC = EAC
P =25cm

®

3 Modello risolutivo

L'equazione risolvente é:

AB=BC+1
AC =4
BC:Q4—%AC

4 Risoluzione

AB = BC + 1

BC = gAC

AB + BC + AC = 25

AB = BC + 1
BC:%AC
BC+1+§AC+AC:25



AB=BC+1

BC = gAC
BC =24 — gAC
AB = BC + 1
7 5
BC =24 — ;AC
AB = BC + 1
6AC = 24
BC =24 — gAC
AB = 11
AC =4
BC =10

5 Risposta

Dopo aver fatto gli opportuni calcoli abbiamo ottenuto: AB = 11AC =4BC =10



